

依法举报有组织犯罪 让黑恶势力无处藏身

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

让社保卡为民众生活带来更多便利与实惠

□兴姜之堰

“悠悠万事，民生为大”。在人类历史的发展中，民生始终是国家治理的基石。步入新时代，面对经济社会发展新要求，如何更好地服务民生、增进民众福祉，成为各级政府工作的核心要务。省人社厅联合社保卡合作银行，以“优惠畅享国庆季，民生服务一卡通”为主题，精心策划并推出社保卡惠民服务活动。此举不仅是对政府高质量发展要求的积极响应，更是对民生服务模式的一次深度创新与革新。

在省委省政府“巩固增强经济回升向好态势、进一步推动高质量发展”战略部署下，省人社厅与社保卡合作银行携手合作，共同书写民生服务新篇章。此次活动充分发挥社保卡的品牌优势，通过推出一系

列专属优惠，让民众在享受实惠的同时深切感受政府的关怀与温暖。活动涵盖旅游年卡、电影票、景点门票、美食等四大领域，优惠力度大，实用性强，真正做到让利于民、便民惠民。

活动的核心价值在于“让利”与“便民”的双重理念。让利，即让民众在消费过程中享受实实在在的优惠，减轻经济负担；便民，则是通过社保卡这一便捷载体，实现服务的整合与高效化，提升民众生活品质。持社保卡购买江苏省旅游年卡可立减80元，10元即可畅享幸福蓝海国际影城2D/3D电影票全省通兑，购买省内热门景点门票和江苏非遗美食均可享受5折优惠，最高补贴50元。这些优惠项目如同一股股清流，滋润民众心田，也为他们的生

活增添更多的色彩与活力。

同时，活动参与方式也极为便捷高效。工商银行、农业银行、江苏银行、苏州银行、光大银行、兴业银行6家合作银行的持卡用户，只需通过江苏智慧人社APP、“江苏人社”微信公众号、水韵旅游APP等线上平台，即可轻松参与活动，享受优惠。这种线上线下融合的服务模式不仅提高活动覆盖面积和知晓率，也极大地提升政府服务效能和便捷性，让民众在指尖轻触间就能感受到政府的关怀与温暖。

此外，活动期间同步开展“开卡有礼”系列特色活动，进一步激发民众办理和使用社保卡的积极性。办理第三代社保卡、激活社保卡金融功能、绑定社保卡消费和待遇进卡均可享受多项优惠福利。这一举措

无疑为社保卡的普及和应用奠定坚实基础，也为民众生活带来更多便利与实惠。

此次社保卡惠民服务活动不仅让民众切实感受到实惠与便利，更在推动消费市场繁荣、促进经济发展方面发挥积极作用。同时，它为社保卡的未来发展注入新的活力，预示着社保卡将不断创新服务模式，拓展服务领域，成为民众生活中不可或缺的“智慧助手”。

“民惟邦本，本固邦宁。”民生问题是政府工作的重中之重。省人社厅将继续聚焦群众生活消费高频事项，进一步拓宽社保卡的服务范围和应用场景。我们有理由相信，在政府持续努力与社会共同推动下，社保卡惠民服务活动将不断取得新的成效，为民众的生活带来更多的惊喜和福祉。

义茶亭

“堰商讲堂”在区委党校开课

(上接1版)卢春燕在致辞中指出，全区广大企业和民营经济人士要争当“把握大势、服务全局”的排头兵，深刻认识党中央坚持和落实“两个毫不动摇”的方针政策，抢抓“康养名城 活力姜堰”建设的“黄金期”，把握机遇，乘势而上，奋力谱写民营经济发展的崭新篇章；争当“深耕主业、创新发展”的实干家，聚焦因地制宜发展新质生产力、促进实体经济和数字经济深度融合等战略部署，围绕我区“四个攀升”发展目标，推动企业向高端化、智能化、绿色化进军；争当“情系冷暖、践行担当”的贴心人，秉承“义利兼顾、以义为先”，恪守“致富思源、富而思进”，踊跃参加“万企兴万村”行动，主动投身捐资助学、扶危济困等公益事业，在乡村振兴、共同富裕中彰显责任担当。区委、区政府将一如既往地关心、重视和支持民营经济发展，全力营造“尊企、重企、亲企、护企”

的良好发展环境。

装备园区(白米镇): 激发油气装备产业新活力

(上接1版)建强“产业链”，以“链”聚企汇动力。装备园区(白米镇)深入践行“链式”思维，聚焦油气装备主导产业，大力实施强链、补链、扩链工程，构建起上中下游配套完善的产业链条。培大育强龙头企业，支持引导龙头企业开展技术攻关、产业链整合和商业模式创新，进一步提升主导权；全力推进项目建设，有针对性地选取在油气装备企业集聚、产业关联度高的地区，组织开展投资推介，主动走出去，扩大朋友圈，提高知名度；完善配套设施，园区新建拓宽道路确保物流畅通，全面实现“九通一平”和污水管网全覆盖，水、电、气、网等基础设施全部连接到项目地块，项目落地即可接通使用。

优化“服务链”，以“链”惠企提

效力。装备园区(白米镇)针对油气装备产业的特点和发展需求，推进“一站式”服务专班，以企业获得感为出发点落脚点，争当护航员、服务员、联络员。深化镇党政负责人挂钩联系重大项目、重点企业机制，选派44名驻厂专员“点对点”联系服务链上企业，切实解决企业发展面临的痛点难点；围绕姜堰“1+4”产业政策，坚持本地企业和外地企业协同发展，营造“招得来、留得住”的良好投资环境；持续开展别具特色的企业家“沙龙”活动，引导本土企业把握新机遇、开拓新视野。通过硬环境和软服务协同，努力打造优质高效便捷的营商环境，吸引项目落地，促进产业发展。

激活“创新链”，以“链”兴企增活力。装备园区(白米镇)紧紧围绕产业链，开展招才引智，深化校企合作，拓展科创平台，统筹布局人才链、创新链。引进人才活水，激活发展动能，引进各类高层次人才

10人次，全镇今年新增本科生就业200多名，其中研究生学历和高级职称以上的达20名；强化科技支撑，筑牢发展基石，建立“项目管家”机制，组建5支专业服务队深入企业，为科技转型提供保障。今年以来，“智改数转”成功实施项目22个，5家企业分别创成国家级、省级专精特新“小巨人”企业，获批泰州市重点实验室1家，申报市级科技成果转化1项、市级以上科技计划2项；发挥政策优势，凝聚发展合力，在科技创新、人才激励、知识产权方面，制定系列奖补激励政策，激发企业创新活力。

据介绍，装备园区(白米镇)将继续聚焦油气装备产业高质量发展，加快发展新质生产力，不断优化营商环境和服务体系，吸引更多优质企业和项目入驻，推动产业链上下游企业协同发展，全力争创国家级高端油气装备产业基地。

康养名城 活力姜堰